
 
 
Sesión Ordinaria del Consejo de Departamento de Sociología celebrado el jueves 29/09/22. 
Reunidos en el aula 6 del edificio 11, las personas reflejadas en la hoja de firmas anexa a esta 
acta, da comienzo el Consejo de Departamento de Sociología, en segunda convocatoria, a las 
10:05 h del 29 de septiembre de 2022. Con el siguiente Orden del Día:  
 

1. Lectura y aprobación, si procede, de las actas del Consejo de Departamento 
ordinario 15 de junio de 2022 y 14 de septiembre de 2022 (extraordinario) 

Se aprueban por asentimiento. 
 

2. Informe de la Dirección del Departamento 

La directora informa de la reunión mantenida con varios VR el 1 de julio. En esta reunión se informó 
sobre las modificaciones de la aplicación de las guías docentes, de la que todos están ya 
enterados. También se mencionó la puesta en práctica del programa QUORUM, para controlar el 
aforo en las aulas y procurar un aprovechamiento más eficiente de los espacios del campus. Se 
puso especial énfasis en señalar que no se trataba de vigilar al profesorado y que las cámaras no 
eran capaces de identificar a las personas. Se informó sobre la actualización del programa 
Docentia en la UPO, de manera que fuera más ágil y permitiera evaluar a un mayor número de 
profesorado ante la expectativa de que en el corto plazo pueda haber un sexenio de docencia. 
Acerca del plan RENOVE, la dirección informa que no se ha ejecutado en 2020 y que este año, 
que se iba a ejecutar, 2021, tampoco es plausible. Se ha explicado en otros consejos los motivos 
de este retraso debido a las licitaciones fallidas por causa de la pandemia (escasez de materiales 
y problemas con las cadenas de distribución). Para evitar problemas de la misma índole se ha 
puesto en marcha un sistema dinámico de licitación (que debería estar ya en marcha, pero que se 
ha retrasado), por el cual los Departamentos podrán licitar directamente los ordenadores que 
necesiten, que quedarán adscritos al plan RENOVE. El VR nos ha dicho que nos va a convocar, 
pero aún no lo ha hecho, de manera que es dudoso que este año pueda ejecutarse ningún 
RENOVE dada la fecha de cierre del ejercicio económico. Se informa también de modificaciones 
en el sistema de UPO COMPRA por el cual se puede elegir la empresa a la que solicita el servicio, 
y se acortan los plazos de respuesta. También se aclara que se pueden adquirir viajes y 
alojamientos por contrato menor cuando se encuentren ofertas más económicas que las ofrecidas 
por las empresas adheridas a UPO COMPRA. 
 
En otro orden de cosas se informa sobre el MAPP. La comisión ha trabajado todo el verano, 
incluyendo el mes de agosto. Están prácticamente localizado todos los profesoras y profesoras y 
acabadas las guías. La Dirección agradece públicamente a todo el profesorado por su implicación, 
particularmente a los responsables de asignatura sin docente, los coordinadores de materia y 
también el profesorado que ha cogido créditos por encima de su capacidad debido a la dificultad 
de encontrar profesorado externo. 
 
Se informa que desde el último consejo se han sucedido diferentes reuniones con la AAS para la 
organización del III Workshop de Estudiantes de Máster y Doctorado en Sociología y Ciencias 



Sociales, en el que colabora también la FCS. Se agradece públicamente a todos los contratados 
pre-doctorales del Departamento su implicación en la organización. También a los estudiantes de 
grado voluntarios, y a todo el profesorado por su labor de difusión. La organización está 
prácticamente finalizada. 
 
La Directora informa que el mandato de la actual dirección acaba el 1 de febrero y que en enero 
habrá que convocar elecciones. Anuncia que no se va a presentar a la re-elección. 
 
En relación con los espacios del Departamento y los nuevos contratos que se van a realizar, se 
comparte el documento donde queda reflejada la situación actual del Departamento (anexo al 
acta). Se comunica que ha habido varias reuniones con diferentes responsables de espacios, 
donde se ha vuelto a plantear la reivindicación de que se nos adjudique la Sala de Juntas de la 
cuarta planta del E11 al Departamento. No ha habido un rechazo frontal a esta propuesta. Parece 
que existe una posibilidad de que se nos pueda ceder como espacio multifuncional con varios 
puestos asignados. En principio hay que calcular que cantidad de espacios le corresponde a cada 
Departamento, y también a Sociología (en función de TC y TP de la plantilla), y por otro lado se 
está analizando el uso que hasta ahora ha tenido la sala de juntas. Cuando esté hecho este trabajo, 
habrá una nueva reunión, esta vez con José Antonio Sánchez Medina, que será quien gestione 
esta cuestión. 
 
Finalmente, la dirección agradece a todo el nuevo profesorado que se ha incorporado su trabajo, 
así como al profesorado de la casa que lo está apoyando, y especialmente al Jefe de Área, Luis 
Navarro Ardoy. 
 

3. Ratificación, si procede, de los acuerdos tomados en consejos virtuales. 

Se ratifican todos por asentimiento. 
 

4. Propuesta de aprobación de las ayudas solicitadas en el marco de la convocatoria 
extraordinaria 2022 del plan de apoyo a la investigación del Departamento de 
Sociología.  

La dirección informa de la reunión previa mantenida por la Comisión de Investigación y Doctorado 
del Departamento, y presenta la propuesta, que se aprueba en partes separadas. 
-Las ayudas solicitadas por Alba Aragón y Manuel T. González se aprueban por asentimiento. 
-La ayuda solicitada por María José del Pino se aprueba (por asentimiento) condicionada a que la 
fecha de realización de la actividad, y su justificación en el Departamento, sean previas a la fecha 
de cierre del ejercicio económico (25 de noviembre de 2022). 
-La ayuda de Juan Manuel García se rechaza (por asentimiento) atendiendo a la decisión tomada 
en el consejo de departamento de fecha 15 de junio de 2022, en el punto donde se convocaban 
las ayudas extraordinarias. Se acordó no admitir solicitudes, particularmente de congresos, cuya 
celebración fuera posterior al cierre del ejercicio económico (25 de noviembre). Habiendo 
constancia de la existencia de otras personas que se han abstenido de solicitar ayudas a 
congresos siguiendo este acuerdo, y para evitar situaciones de agravio comparativo, se rechaza 
la solicitud. 
-La ayuda de Cristina Mateos, se aprueba (por asentimiento) condicionada a que se puedan 
generar las facturas al menos con dos semanas de antelación a la fecha del cierre del ejercicio 
económico (25 de noviembre de 2022). 
 

5. Aprobación, si procede, de perfil docente e investigador de la Plaza de Catedrático 
de Universidad, solicitada a instancia del profesor David Moscoso Sánchez en virtud 



de lo previsto en el artículo 19.1 del convenio colectivo del personal docente e 
investigador con contrato laboral de las universidades públicas de Andalucía. 

El punto decae del orden del día. 

6. Propuesta de aprobación del tribunal que juzgará la de la Plaza de Catedrático de
Universidad, solicitada a instancia del profesor David Moscoso Sánchez en virtud
de lo previsto en el artículo 19.1 del convenio colectivo del personal docente e
investigador con contrato laboral de las universidades públicas de Andalucía

El punto decae del orden del día. 

7. Asuntos de trámite.

No hay. 

8. Ruegos y preguntas.

Los asistentes manifiestan su acuerdo en la negociación para tratar de que se ceda la sala de 
juntas del E11 al Departamento de Sociología. 

Sin más asuntos que tratar, se da por finalizado el Consejo de Departamento a las 11:15 h. 

       Fdo: Antonia María Ruiz Jiménez
Directora del Departamento de Sociología
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Sello departamento



Consejo de Departamento 29109122

DEPARTAMENTO DE SOCIOLOGÍA
§eBartamento de §rclsl$§¡a

Águila Díaz,Javier

Aragón Morales, Alba María

Botía Morillas, Carmen

Camarero Rioja. María Mercedes

Cruz Zútfliga, Pilar Guadalupe EXCUSADA

Domínguez Benavente, Pablo

Domín gue z G onzález, Alicia

Durán Salado, María Isabel

Echavarren Fernández, José Manuel

Fachelli Oliva, Sandra Isabel

Ferri Fuentevilla, Elena

García González, Juan Manuel EXCUSADO

Ganzález Fernández, Manuel Tomás

Gómez Espino, Juan Miguel

Guerrero Mayo, María José EXCUSADA

Huete García, María Ángeles EXCUSADA
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Jiménez Sánchez, Manuel EXCUSADO

López lzquierdo, María Amelia

Llopis Orego, María del Mar

Mac Fadden,Isotta

Martín Criado, Enrique

Mateos Mora, Cristina

Merinero Rodríguez, Rafael

Montero Logroño. Inmaculada
(Representante Prof, T.P.)

Muñoz Sánchez, Víctor Manuel

Navarro Ardoy, Luis

Navarro Yáñez, Clemente Jesús
L
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Pérez Flores, Antonio Manuel
a

EXCUSADO

Pino Espejo, María José del EXCUSADA

Ramírez Pérez, María Antonia

Rodríguez García, María Jesús EXCUSADA
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Ruiz Chasco, Santiago

Ruiz Jiménez, Antonia María

Zambr ano Alv ar ez, Inm a culad a

REP RESENTACIÓN ALU M NADO

Gonzá,Jez Soriano, Luz María

PAS

Castellano Aln arezrJuan Carlos
flr ,

INVITADOS

Andreo Tudela, Juan Carlos

Dorado Rubín María José

Gonzá,Iez Roio, Elena

Guerrero Panal, Gerardo

Hernández-Palomo Peña, Marta

Jiménez Segovia, Carmen Lucía
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López Menchón, Alejandro Esteban

Martín Gimeno Rubén

M:artínez García, María Rosalía

Navarro Solano, María del Carmen

Ortrz Barquero, Pablo

Portillo Pérez, Manuel Fernando

Rubio Durán, Elvira

Ruiz Ángel, Patricia

Torres Padilla, Pedro Salvador EXCUSADO

Sevilla, a 29 de septiembre de 2022
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